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Előterjesztés  
 

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 

2019. január 23-i rendkívüli ülésére 

 

 

A határozat-tervezet elfogadásához egyszerű többség szükséges 

 

 

 

Tárgy:  Várpalota Város Önkormányzat tulajdonában lévő 21-11439-1-002-01-03 

MEKH kóddal rendelkező 50. sorszámú Várpalota szennyvízelvezető és -tisztító 

víziközmű-rendszer és a 11-11439-1-003-01-07 MEKH kóddal rendelkező 41. 

sorszámú Várpalota ivóvízellátó víziközmű-rendszer vonatkozásában a 

Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásról szóló 

pályázaton való részvétel, az ehhez szükséges önrész biztosítása és a pályázaton 

való részvételhez konzorciumi megállapodások megkötése 

 

 

Előterjesztő: Campanari-Talabér Márta polgármester  

 

 

Előkészítő:  Kugler Gyula Bakonykarszt Zrt. vezérigazgató 

 Szabó Mónika pénzügyi irodavezető 

 

Az előterjesztést megtárgyalta:  

 – 

 

 

A határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel. 

 

 

 

 Bérczes Beáta Sándor Tamás dr. Ignácz Anita Éva 

 jogi előadó  aljegyző jegyző 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium a Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából 

nyújtható támogatásra pályázatot írt ki. A pályázat célja a Gördülő Fejlesztési Tervben rögzített, 

a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott rekonstrukciók 

megvalósítása, a víziközmű-rendszerek műszaki állapotának javítása. (A pályázati kiírás az 

előterjesztés 1. melléklete.) 

 

A támogatásra az Ellátásért Felelős – Várpalota Város Önkormányzata – és a vízközmű 

szolgáltató – BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. (a továbbiakban: Zrt.) – együttesen, 

konzorciumban jogosult pályázatot benyújtani. A Konzorciumi megállapodásokat a kiírás 

szerint víziközmű rendszerenként kell megkötni. (A megállapodás tervezeteket a határozati 

javaslatok mellékletei tartalmazzák.) 

 

A támogatási igény 2019. február 28-ig nyújtható be.  

 

A pályázati kiírás alapján a fejlesztési igény költségeinek legalább 30%-val rendelkeznie kell a 

pályázónak, sikeres pályázat esetén a fejlesztési igény költségeinek legfeljebb 70 %- át, de 

legalább 10 millió és legfeljebb 100 millió Ft támogatási összeget az állam a Víziközművek 

Állami Rekonstrukciós Alapjából biztosítja.  

 

A Zrt. a fent nevezett pályázatban a következő rekonstrukciós feladatokat kívánja megoldani: 

 

1. A 11-11439-1-003-01-07 MEKH kóddal rendelkező 41. sorszámú Várpalota ivóvízellátó 

víziközmű rendszer vonatkozásában: a Várpalota-Bántapuszta – Várpalota város között 

húzódó NA400-as azbesztcement anyagú távvezeték rekonstrukciója, mintegy 1.250 m 

hosszban, az 5. számú vízműkút és a „Kígyós akna” közötti szakaszon. A fejlesztés tervezett 

bruttó költsége: 142.857.100 Ft, a tervezett fejlesztéshez szükséges önrész bruttó 42.857.130 

Ft, elnyerhető támogatás 99.999.970 Ft. A pályázathoz szükséges önrész forrása a Zrt.-nél 

megképződött, a víziközmű-rendszerek értékcsökkenéséből származó bevétel.  

 

2. A 21-11439-1-002-01-03 MEKH kóddal rendelkező 50. sorszámú Várpalota 

szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű rendszer vonatkozásában: Várpalota 

szennyvíztisztító telep biológiai műtárgy felújítása, a fejlesztés tervezett bruttó költsége: 

87.104.880 Ft, a tervezett fejlesztéshez szükséges önrész bruttó 26.131.464 Ft, elnyerhető 

támogatás 60.973.416 Ft. Az önrész forrásaként, szerződő felek a Víziközmű-szolgáltató 

által korábban az Ellátásért Felelősnek – eszközhasználati díjként - megfizetett és az 

Ellátásért felelős által kezelt fejlesztési forrást jelölik meg. A fejlesztési forrásban a 

pályázathoz szükséges önrész összege rendelkezésre áll. 

 

Az Önkormányzat és a Zrt. között megkötött Vagyonkezelési Szerződés alapján a Várpalota 

város ivóvízellátó rendszere, valamint a Várpalota Város szennyvízelvezető és –tisztító 

rendszere is, – így a rekonstrukcióval érintett vagyontárgyak is – Várpalota Város 

Önkormányzatának tulajdonában és a Zrt. vagyonkezelésében vannak. 

 

A részletes, számított költségekkel feltüntetett fejlesztési tételeket az előterjesztés 2. melléklete 

tartalmazza. 
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A megvalósuló rekonstrukciók az Önkormányzat tulajdonába, ezt követően a Zrt. 

vagyonkezelésébe kerülnek.  

 

Az előzetes egyeztetések alapján – amennyiben a Képviselő-testület felhatalmazza – a Zrt. 

elkészíti a pályázati anyagot és a kiírásnak megfelelően benyújtja az illetékes minisztériumnak 

azt.  

 

A Zrt. vállalja továbbá, hogy a támogatás elnyerése esetén a közbeszerzéseket lebonyolítja, az 

egyedi támogatásról szóló pályázatban megfogalmazott fejlesztéseket megvalósítja, a 

támogatás felhasználásáról a szakmai és pénzügyi elszámolást elkészíti, a támogatásból 

megvalósuló rekonstrukció fenntartását a pályázatban megjelölt helyen 3 évig biztosítja, a 

fenntartási időszakban minden év március 31-ig fenntartási jelentést, a harmadik fenntartási év 

lezárásakor pedig záró fenntartási jelentést készít. 

 

Hosszú évek óta először van lehetőség arra, hogy a vízközművek fenntartásában érintett 

Ellátásért Felelősök a víziközmű szolgáltatókkal közösen állami rekonstrukciós alapból 

támogatáshoz jussanak. A víziközmű rekonstrukció érdekében minden létező anyagi 

lehetőséget meg kell ragadni ahhoz, hogy az Önkormányzat, mint Ellátásért Felelős, a ivóvíz 

ellátás és szennyvíz elvezetés működtetésével kapcsolatos közfeladatainak, elvárható szinten 

eleget tegyen.  

 

Kifejezetten kedvező a pályázati kiírásnak azon eleme, hogy a támogatás teljes összegét sikeres 

pályázat esetén megelőlegezik, valamint az is, hogy mindössze 30 %-os önrészt kell a 

rekonstrukcióhoz biztosítani. Külön előnyt jelent, hogy az ivóvízellátás vagyontárgyai régóta 

vagyonkezelésben vannak, így az önrész biztosítása ez esetben önkormányzati forrást nem 

igényel.  

 

Nem vitás, hogy a sikeres pályázat alapján megvalósított rekonstrukció kiemelt városfejlesztési 

célokat szolgál azzal, hogy elősegíti a város biztonságos ivóvízellátását és szennyvíz 

elvezetését. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen! 

 

 

Várpalota,  2019. január 16. 

 

 
Campanari-Talabér Márta 

polgármester 
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VÁRPALOTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 1. határozati javaslat 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. 

Telefon: 88/592-660  Fax: 88/592-676 

 

 

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2019. január 23-i rendkívüli ülésén 

megtárgyalta a polgármester előterjesztését és meghozta a  

 

…../2019. (I.23.) képviselő-testületi 

h a t á r o z a t o t : 

 

 

1. Várpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a 21-11439-1-002-01-03 

MEKH kóddal rendelkező 50. sorszámú Várpalota szennyvízelvezető és -tisztító 

víziközmű-rendszer Ellátásért Felelősének képviseletében eljárva megtárgyalta az 

Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt „Vízközművek Állami Rekonstrukciós 

Alap” megnevezésű pályázatot. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a pályázaton az 

Önkormányzat, mint Ellátásért Felelős részt kíván venni. 

 

2. A Képviselő-testület meghatalmazza a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt-t, hogy 

az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt „Vízközművek Állami 

Rekonstrukciós Alap” megnevezésű pályázatra állítson össze pályázati anyagot, és azt az 

illetékes Minisztériumhoz nyújtsa be, melynek az érdekében a határozat mellékletét képező 

szöveggel konzorciumi megállapodást köt a BAKONYKARSZT Zrt.-vel. 

3. Várpalota Város Önkormányzati Képviselő testülete hozzájárul ahhoz, hogy a fejlesztés 

költségének 30 %-os önrésze, azaz bruttó 26.131.464 forint az Önkormányzat víziközmű 

fejlesztési forrásából kerüljön biztosításra.  

 

4. A Képviselő-testület elfogadja, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztés az 

Önkormányzat tulajdonába, majd a BAKONYKARSZT Zrt. vagyonkezelésébe kerüljön. 

 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét képező 

konzorciumi megállapodás aláírására. 

 

Határidő: 2019. január 31. 

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester 

A végrehajtásban közreműködik: Szabó Mónika pénzügyi irodavezető 

 

 

Várpalota,  2019. január 23. 

 

 Campanari-Talabér Márta Dr. Ignácz Anita Éva 

 polgármester jegyző



 

 

 

Melléklet a …/2019.(I. 23.) határozathoz 

 

Konzorciumi megállapodás 
 

 

mely létrejött egyrészről Várpalota Város Önkormányzata (cím: 8100 Várpalota, Gárdonyi 

Géza utca 39., törzsszám: 734125, adószám: 15734123-2-19, képviseli: Campanari-Talabér 

Márta polgármester), (továbbiakban: Ellátásért felelős) 

 

másrészről a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

(cím: 8200 Veszprém, Pápai út 41., cégjegyzékszám: 19-10-500133, adószám: 11338024-2-19, 

képviseli: Kugler Gyula vezérigazgató) (továbbiakban: Víziközmű-szolgáltató) között az alábbi 

feltételek mellett, 

 

a 21-11439-1-002-01-03 MEKH kóddal rendelkező 50. sorszámú Várpalota 

szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű-rendszer-re vonatkozóan az Innovációs és 

Technológiai Minisztérium által kiírt, a Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából 

pályázat benyújtására. 

 
 

1. Felek megállapítják, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium pályázatot írt ki 

a Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra. 

 

A támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásának egyik feltétele, hogy Várpalota Város 

Önkormányzata, mint Ellátásért felelős és a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű 

Zrt., mint Víziközmű-szolgáltató egymással konzorciumi megállapodást kössön.  

 

2. Felek megállapodnak abban, hogy a Víziközmű-szolgáltató, mint a víziközmű-

rendszer vagyonkezelője az 1. pontban jelzett támogatás elnyerése céljából pályázatot 

állít össze a 21-11439-1-002-01-03 MEKH kóddal rendelkező 50. sorszámú 

Várpalota szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű-rendszer-re vonatkozóan. A 

pályázat tárgya: Várpalota szennyvíztisztító telep biológiai műtárgy felújítása. 

 

3. Felek megállapodnak abban, hogy a konzorcium vezetését a Vízközmű-szolgáltató 

Vezérigazgatója Kugler Gyula látja el. A konzorcium vezetője jogosult és köteles a 

konzorcium tárgyát képező pályázatban meghatározott mindennemű feladat 

lebonyolítására.  

 

4. A konzorcium vezetője jogosult és köteles a konzorcium létrejöttének tárgyát képező 

pályázat előkészítésére, benyújtására, sikere esetén a támogatási szerződés aláírására.  

 

5. Amennyiben a konzorcium a támogatást elnyeri, a konzorcium vezetője jogosult és 

köteles, a pályázati felhívásban szereplő valamennyi feladatot ellátni, az ezzel 

kapcsolatos jelentéseket határidőben megtenni, valamint a pályázat utógondozását 

teljesíteni. 

 

6. A Víziközmű szolgáltató megelőlegezi továbbá a pályázat benyújtásával, illetve a 

sikeres pályázattal felmerülő egyéb, a pályázatban el nem számolható költségeket, majd 
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azokat a beruházás végeztével a számviteli jogszabályoknak megfelelően a 

beruházásoknál elszámolja.  

 

7. Az Ellátásért Felelős megbízza a Víziközmű-szolgáltatót, hogy szükség szerint a 

rekonstrukció érdekében a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást 

folytassa le. A Víziközmű-szolgáltató a megbízás alapján vállalja, hogy elvégzi az 

ezzel kapcsolatos koordinációt és a közbeszerzési eljárás lebonyolítását is.  

 

8. Felek megállapodnak, hogy pályázati felhívásban szereplő 30 %-os önrészt, azaz 

26.131.464 forintot az Ellátásért Felelős a víziközmű fejlesztési forrásból biztosítja. 
 

9. Ellátásért Felelős vállalja, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztést a vagyonába 

felveszi, a könyveibe rögzíti és vállalja, hogy azt vagyonkezelésre a 

BAKONYKARSZT Zrt.-nek átadja. 
 

10. Víziközmű-szolgáltató vállalja, hogy a pályázatból megvalósuló fejlesztés fenntartását 

a támogatási igénybejelentésben megjelölt helyen 3 évig biztosítja. A fenntartási 

időszakban minden év március 31-ig fenntartási jelentést, a harmadik fenntartási év 

lezárásakor pedig záró fenntartási jelentést készít. 

 

11. Felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodás határozott időre szól: 

- amennyiben a konzorcium az 1. pontban megnevezett pályázati támogatást elnyeri, 

akkor a pályázat fenntartási időszakát követő záró dokumentáció elfogadásáig; 

- amennyiben a konzorcium a pályázati támogatást nem nyeri meg, úgy az elutasító 

határozat készhez vételéig. 

 

12. Jelen Megállapodás 4 példányban készült, melyből 2 példány a Víziközmű-

szolgáltatót, 2 példány az Ellátásért felelőst illeti meg. 

 

 

Jelen megállapodást Felek elolvasták, tartalmát megértették, az abban foglalt feladatok 

végrehajtását magukra nézve kötelezőnek elismerve, cégszerűen írták alá. 

 

Várpalota,  2019. január 23. 

 

 

 …………………………………. …………………………………. 

 Campanari-Talabér Márta Kugler Gyula 

 Várpalota Város Önkormányzata BAKONYKARSZT 

 Ellátásért felelős Víz- és Csatornamű Zrt. 

  Víziközmű-szolgáltató 

 

Pénzügyi ellenjegyző: 

 

 

 …………………………………. 

 Szabó Mónika 

 pénzügyi irodavezető



 

 

 

VÁRPALOTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 2. határozati javaslat 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. 

Telefon: 88/592-660  Fax: 88/592-676 

 

 

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2019. január 23-i rendkívüli ülésén 

megtárgyalta a polgármester előterjesztését és meghozta a  

 

…../2019. (I.23.) képviselő-testületi 

h a t á r o z a t o t : 

 

 

1. Várpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 11-11439-1-003-01-07 MEKH 

kóddal rendelkező 41. sorszámú Várpalota ivóvízellátó víziközmű rendszer Ellátásért 

Felelősének képviseletében eljárva megtárgyalta az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium által kiírt „Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alap” megnevezésű 

pályázatot. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a pályázaton az Önkormányzat, mint 

Ellátásért Felelős részt kíván venni. 

 

2. A Képviselő-testület meghatalmazza a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt-t, hogy 

az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt „Vízközművek Állami 

Rekonstrukciós Alap” megnevezésű pályázatra állítson össze pályázati anyagot, és azt az 

illetékes Minisztériumhoz nyújtsa be, melynek az érdekében a határozat mellékletét képező 

szöveggel a konzorciumi megállapodást köt a BAKONYKARSZT Zrt.-vel. 

3. A fejlesztés költségének 30 %-os önrésze azaz bruttó 42.857.130 forint a 

BAKONYKARSZT ZRT.-nél megképződött, a víziközmű-rendszerek értékcsökkenéséből 

származó bevételből kerül biztosításra. 

 

4. A Képviselő-testület elfogadja, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztés az 

Önkormányzat tulajdonába, majd a BAKONYKARSZT Zrt. vagyonkezelésébe kerüljön. 

 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét képező 

konzorciumi megállapodás aláírására. 

 

Határidő: 2019. január 31. 

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester 

A végrehajtásban közreműködik: Szabó Mónika pénzügyi irodavezető 

 

 

Várpalota,  2019. január 23. 

 

 

 Campanari-Talabér Márta Dr. Ignácz Anita Éva 

 polgármester jegyző



 

 

 

Melléklet a …/2019. (I. 23.) határozathoz 

 

Konzorciumi megállapodás 
 

 

mely létrejött egyrészről Várpalota Város Önkormányzata (cím: 8100 Várpalota, Gárdonyi 

Géza utca 39., törzsszám: 734125, adószám: 15734123-2-19, képviseli: Campanari-Talabér 

Márta polgármester), (továbbiakban: Ellátásért felelős) 

 

másrészről a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

(cím: 8200 Veszprém, Pápai út 41., cégjegyzékszám: 19-10-500133, adószám: 11338024-2-19, 

képviseli: Kugler Gyula vezérigazgató) (továbbiakban: Víziközmű-szolgáltató) között az alábbi 

feltételek mellett, 

 

a 11-11439-1-003-01-07 MEKH kóddal rendelkező 41. sorszámú Várpalota  

ivóvízellátó víziközmű rendszer-re vonatkozóan az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium által kiírt, a Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából pályázat 

benyújtására. 

 
 

1. Felek megállapítják, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium pályázatot írt ki 

a Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra. 

 

A támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásának egyik feltétele, hogy Várpalota Város 

Önkormányzata, mint Ellátásért felelős és a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű 

Zrt., mint Víziközmű-szolgáltató egymással konzorciumi megállapodást kössön.  

 

2. Felek megállapodnak abban, hogy a Víziközmű-szolgáltató, mint a víziközmű-

rendszer vagyonkezelője az 1. pontban jelzett támogatás elnyerése céljából pályázatot 

állít össze a 11-11439-1-003-01-07 MEKH kóddal rendelkező 41. sorszámú 

Várpalota ivóvízellátó víziközmű-rendszer-re vonatkozóan. A pályázat tárgya: 

Várpalota-Bántapuszta – Várpalota város között húzódó NA400-as azbesztcement 

anyagú távvezeték rekonstrukciója, mintegy 1.250 m hosszban, az 5. számú vízműkút 

és a „Kígyós akna” közötti szakaszon. 

 

3. Felek megállapodnak abban, hogy a konzorcium vezetését a Vízközmű-szolgáltató 

Vezérigazgatója Kugler Gyula látja el. A konzorcium vezetője jogosult és köteles a 

konzorcium tárgyát képező pályázatban meghatározott mindennemű feladat 

lebonyolítására.  

 

4. A konzorcium vezetője jogosult és köteles a konzorcium létrejöttének tárgyát képező 

pályázat előkészítésére, benyújtására, sikere esetén a támogatási szerződés aláírására.  

 

5. Amennyiben a konzorcium a támogatást elnyeri, a konzorcium vezetője jogosult és 

köteles, a pályázati felhívásban szereplő valamennyi feladatot ellátni, az ezzel 

kapcsolatos jelentéseket határidőben megtenni, valamint a pályázat utógondozását 

teljesíteni. 
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6. A Víziközmű szolgáltató megelőlegezi továbbá a pályázat benyújtásával, illetve a 

sikeres pályázattal felmerülő egyéb, a pályázatban el nem számolható költségeket, majd 

azokat a beruházás végeztével a számviteli jogszabályoknak megfelelően a 

beruházásoknál elszámolja. Az Ellátásért Felelős megbízza a Víziközmű-szolgáltatót, 

hogy szükség szerint a rekonstrukció érdekében a kivitelező kiválasztására irányuló 

közbeszerzési eljárást folytassa le. A Víziközmű-szolgáltató a megbízás alapján 

vállalja, hogy elvégzi az ezzel kapcsolatos koordinációt és a közbeszerzési eljárás 

lebonyolítását is.  

 

7. Felek megállapodnak, hogy pályázati felhívásban szereplő 30 %-os önrészt, azaz bruttó 

42.857.130 forint a BAKONYKARSZT Zrt.-nél megképződött, a víziközmű-

rendszerek értékcsökkenéséből származó bevételből kerül biztosításra. 
 

8. Ellátásért Felelős vállalja, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztést a vagyonába 

felveszi, a könyveibe rögzíti és vállalja, hogy azt vagyonkezelésre a 

BAKONYKARSZT Zrt.-nek átadja. 
 

9. Víziközmű-szolgáltató vállalja, hogy a pályázatból megvalósuló fejlesztés fenntartását 

a támogatási igénybejelentésben megjelölt helyen 3 évig biztosítja. A fenntartási 

időszakban minden év március 31-ig fenntartási jelentést, a harmadik fenntartási év 

lezárásakor pedig záró fenntartási jelentést készít. 

 

10. Felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodás határozott időre szól: 

- amennyiben a konzorcium az 1. pontban megnevezett pályázatot elnyeri, akkor a 

pályázat fenntartási időszakát követő záró dokumentáció elfogadásáig; 

- amennyiben a konzorcium a pályázati támogatást nem nyeri meg, úgy az elutasító 

határozat készhez vételéig. 

 

11. Jelen Megállapodás négy példányban készült, melyből 2 példány a Víziközmű-

szolgáltatót, 2 példány az Ellátásért felelőst illeti meg. 

 

Jelen megállapodást Felek elolvasták, tartalmát megértették, az abban foglalt feladatok 

végrehajtását magukra nézve kötelezőnek elismerve, cégszerűen írták alá. 

 

Várpalota,  2019. január 23. 

 

 

 …………………………………. …………………………………. 

 Campanari-Talabér Márta Kugler Gyula 

 Várpalota Város Önkormányzata BAKONYKARSZT 

 Ellátásért felelős Víz- és Csatornamű Zrt. 

  Víziközmű-szolgáltató 

 

Pénzügyi ellenjegyző: 

 

 …………………………………. 

 Szabó Mónika 

 pénzügyi irodavezető 


